

بیتناں کے لئے
مجلس تدریس

بیتناں کے لئے
مجلس تدریس

کاشف الغیب کے ممالک میں ایک نیا اور
ممتاز اور نیا

WEEKLY BADR QADIAN



شرح پچھڑہ
سالانہ - ۱۰ روپے
ششماہی - ۴/-
ماہانہ - ۲/-
فہرست - ۱۵ روپے

ایڈیٹر -
محمد حفیظ نقی پوری
نائب -
فیض احمد گجراتی

۱۸ فروری ۱۳۸۴ھ ۲۲ رجب ۱۳۸۵ھ ۱۸ نومبر ۱۹۶۵ء

اشتبہ بالاحدیہ

تاریخ ۱۶ نومبر ۱۹۵۸ء حضرت طفیل امین الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے متعلق کوئی نیا اور اعلان نہیں مل سکا۔ اللہ تعالیٰ نے صحت و عافیت کے ساتھ بڑھ چڑھ کر دین کی نجات کی توفیق دے۔ ۱۱ ارب کو اپنے حضور خدو امان میں رہے۔ آپ
تاریخ ۲۴ نومبر ۱۹۵۸ء مسجد جامعہ میں پیر محمد نواز صاحب مدظلہ العالی نے حضرت محمد عبدالرحمن صاحب مدظلہ العالی نے پڑھانے اور پڑھانے والوں کے ایمان اور توفیق میں حالت سنا سنے۔
سورۃ مدثر کے بعد اس کا اردو ترجمہ جناب ملک سراج الدین صاحب
ایم نے سنایا۔ جلسہ کے بعد صدارت جناب شیخ عبد الحمید صاحب عاجز نے فرمائی
رہنمائی دینا اور آئندہ اشاعت میں اس بات کی
تاریخ ۱۶ نومبر ۱۹۵۸ء مساجد جامعہ مزادہ ایم احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ
ابن عبدالرحمن بفضلہ کلام نے خبریت سے ہیں۔
الحمد لله

حضرت مسیح موعود و خلیفہ المسیح الثانی رضی اللہ عنہما کے وصال و خلافتِ ثانیہ کے قیام کے متعلق

قادیان میں ایک اہم تاریخی جلسہ

ریورٹ مرتبہ محمد بن نبی اشرف احمد صاحب بی۔ اے۔ قادیان

قادیان دارالامان اور ڈومر مسجد اقصیٰ میں لوگ انجمن احمدیہ قادیان کے زیرِ نگرانی حضرت خلیفۃ المسیح الثانی المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے کارناموں کے تذکرہ اور خلافتِ ثانیہ کے قیام کے متعلق ایک خطبہ الٹان تاریخی اور ترقیبی جلسہ منعقد ہوا جس میں کراچی اور وادی زیمیر صدارت حضرت مولانا عبد الرحمن صاحب ناضل امیر منٹھی محل میں آئی جس کا آغاز سوا دس بجے صبح تلاوت نماز فجر اور پھر سورۃ نورش سے پڑھا جو حکم حافظہ اللہ دین صاحب نے فرمائی۔ اس کے بعد محکم ملک بشیر احمد صاحب نے نظم پڑھی پھر صاحب صدر نے جلسہ کی غرض و غایت بیان کرتے ہوئے فرمایا کہ دنیا میں موت و حیات کا سلسلہ جاری ہے۔ جب ایک دنیاوی سربراہ فوت ہو جاتا ہے تو اس کے خاندان یا قوم کا فرد اس کا جانشین ہوتا ہے مگر روحانی نظام میں یہ ضروری نہیں کہ پہلے سربراہ کا جانشین اس کے خاندان سے ہو۔ آپ نے بتایا کہ آج کا جلسہ خلافتِ ثانیہ کے کارناموں اور خلافتِ ثالثہ کے قیام کے بیان کے سلسلہ میں منعقد کیا جا رہا ہے۔ مگر یہ جلسہ تبھی مفید ہو سکتا ہے کہ اس میں یہاں کوہ پاؤں پر عمل کیا جائے۔
حضرت مسیح موعود و خلیفہ المسیح الثانی رضی اللہ

حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہم ہر صورت اور حال میں ہی محکم ہونا واجب ہے۔ بڑے بڑے عالم اور سید مرتدان حضور سے مرعوب ہو جاتے تھے۔ اللہ تعالیٰ کی بیست گویا کے مطابق حضور کے زمانہ میں احمدیت کو جلد عملہ ترقی حاصل ہوئی۔ اللہ تعالیٰ نے کاسلہ حضور کے سر پر نقارہ مخالفت کی کئی لہریں اٹھیں مگر مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو مضبوطی و جفا سے محروم رکھا اور پاش پاش ہو گئیں۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تبلیغ کے سلسلہ میں حضرت حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا نام بھی زمین کے کناروں تک شہرت پانگیا۔ تقریباً جاری رکھتے ہوئے محکم ہو چکا ہے صاحب نے بیان کیا کہ خود حضرت مسیح مصلح موعود ہو گا۔ حضور فرمایا کرتے تھے کہ اس کو خدا پرست ہے گا۔ چنانچہ سر سے دیکھ لیکر خدا داو علم و عرفان کے دریا آپ کے نبیوں پر جاری تھے۔ خلافتِ اولیٰ کی حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے کالی اطاعت کی۔ اور اپنے زمانہ میں اٹھنے والے فتنوں مثلاً غنیمہ مستریاں۔ فتنہ احرار فتنہ مہدی سب کا خوب اطلاع کیے۔ تقسیم ملک کے وقت جہالت کی رہنمائی جماعت کے لئے ایک نئے مرکز رہوہ کا قیام حضور کے شاندار

کارناموں میں سے ہیں۔ تبلیغ اسلام حضور کو اپنی جان سے عزیز تر تھی۔ پیر محمد نواز صاحب نے اپنے علاج کے لئے یورپ تشریف لے جانے کے موقع پر حضور نے یورپ میں تبلیغ اسلام کے کام کو زیادہ منظم اور شاندار بنانے کا ہدایت دی۔ پھر پیر کے آخر میں مقرر نے حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی سورۃ کافرانہ وصیت سے اقتباس پڑھا کر سنایا جس میں حضور نے جماعت کو خلافتِ حق کو حضور ہی سے پکڑے رکھنے حضرت موعود رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا جھنڈا بلند رکھنے اور توحید الہی کے قیام کی وصیت فرمائی۔
اس کے بعد محکم مولوی محمد حفیظ صاحب ناضل نقادی ہی نے
حضرت مصلح موعود و خلیفہ المسیح الثانی رضی اللہ عنہما کا ایک عظیم الشان کارنامہ عجت کی اعلیٰ انٹیم اور تربیت کے موضوع پر اپنی تقریر کا آغاز قرآنی آیت و رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم و صحابہ کرام علیہم السلام کے لئے کیا گیا۔ ان کو لفظ دعا و دعا کے ذریعہ اللہ علیہم اجمعین کا عظیم الشان کارنامہ سے کرتے ہوئے فرمایا کہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی روحانی فوج کے سربراہ رہتے۔ اللہ تعالیٰ نے حضور کو دفعہ اولیٰ کی جہاد فرمائی۔ چنانچہ حضور نے ایک نالی جرمی کی طرح جماعت کو اپنا منتظر فرمایا کہ جماعت احمدیہ ایک سب سے جماعتی ہوئی دیوار کی فرج بن گئی۔ اور طریقہ سے شہید مخالفت کی اس کا بل بیکار ہو سکا۔ بلکہ یہاں اس کا قدم آگے بھی گئے پڑھنا چلا گیا۔ صد داہن احمدیہ کی بنیاد اگرچہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ میں ہی ڈالی جا چکی تھی۔ (زبان صفحہ نمبر ۲۸)

حضرت مصلح موعود کے عزائم ہونے کے فضل سے پورے ہوئے

"پہلا فرض خلیفہ کا تبلیغ ہے جہاں تک میں نے غور کیا ہے میں نہیں جانتا کیوں نہیں بھی سے میری طبیعت میں تبلیغ کا شوق رہا ہے۔ اور تبلیغ سے ایسا افسوس رہا ہے کہ میں کبھی نہیں سمجھتا میں کبھی کسی غیر میں بھی ایسی دعا پائی کرتا تھا اور مجھے ایسی حسرتیں تھی کہ اسلام کا جو کام بھی ہو میرے ہی ہاتھ سے ہو۔ میں اپنی اس خواہش کے زمانہ سے واقف نہیں کہ کب سے ہے۔ میں جب دیکھتا تھا۔ اپنے اندر اس جوش کو باقی رکھتا اور دعائیں کرتا تھا کہ اسلام کا جو کام ہو میرے ہی ہاتھ سے ہو۔ پھر پھر اتنا ہوا اتنا ہو کہ تیا مت تک کوئی زمانہ ایسا نہ ہو جس میں اسلام کی خدمت کرنے والے میرے مشاگرد نہ ہوں۔ میں نہیں سمجھتا تھا اور نہیں سمجھتا ہوں کہ یہ جوش افسوس اسلام کی خدمت کا میری فطرت میں کیوں ڈالا گیا۔ ہاں اتنا جانتا ہوں کہ یہ جوش بہت پرانا رہا ہے۔ غرض اسی جوش اور خواہش کی بنا پر میں نے خدا تقاضے کے حضور دعا کی کہ میرے ہاتھ سے تبلیغ اسلام کا کام ہو اور میں خدا تقاضے کا مستحق کرتا ہوں کہ اس نے میری ان دعاؤں سے جواب میں بڑی بڑی بشارتیں دی ہیں۔ غرض تبلیغ کے کام سے مجھے بڑی دلچسپی ہے۔ یہ بھی جانتا ہوں کہ خدا تقاضے دعا ڈی کو قبول کرتا ہے اور یہ بھی جانتا ہوں کہ کب دنیا ایک مذہب پر ہی نہیں ہو سکتی اور یہ بھی سچ ہے کہ حضرت علیؓ نے اللہ علیہ وسلم میں کام کو نہیں کر کے اور کون ہے جو اسے کرے یا اس کا نام بھی لے سکیں۔ مگر حضرت علیؓ اللہ علیہ وسلم کا کوئی خاص کام اور غلام توفیق دیا جاوے کہ ایک حد تک تبلیغ اسلام کے کام کو کرے

تو یہ اس کی اپنی کوئی خوبی اور کمال نہیں بلکہ آنحضرتؐ علیہ السلام ہی کا کام ہے میرے دل میں تبلیغ کے لئے اتنی تڑپ تھی کہ میں حیران تھا۔ اور سامان کے لحاظ سے بالکل قاصر ہی میں اس کے حضور ہی دعا کی اور دعا پائی میں اور میرے پاس تھا ہی کیا؟ میں نے بار بار عرض کی کہ میرے پاس نہ علم ہے نہ دولت نہ کوئی جاہلیت ہے نہ کچھ اور ہے جس سے میں خدمت کر سکوں۔ مگر اب میں دیکھتا ہوں کہ اس نے میری دعاؤں کو مستجاب کر دیا کہ میرے ساتھ ہو جس سے وہ قوم ہی میں کو خدا نے پیدا کیا۔ اور یہ میری دعاؤں کا ایک ثمرہ ہے۔ جو اس نے مجھے دکھایا۔ اس کو دیکھ کر میں یقین کرتا ہوں کہ میری ضروری مسلمان بھی وہ آپ بھی کرے گا۔ اور ان بشارتوں کو عملی رنگ میں دکھا دے گا۔ اور اب میں یقین رکھتا ہوں کہ دنیا کو ہدایت میرے ہی ذریعہ ہوگی۔ اور قیامت تک کوئی زمانہ ایسا نہ گزے کہ میں میرے مشاگرد نہ ہوں گے۔ کیونکہ آپ لوگ جو کام کریں گے وہ میرا ہی کام ہوگا۔ اب تم یہ تو سمجھو کہ بیوہ کی میری دلچسپی تبلیغ کے کام سے آج پیدا نہیں ہوئی۔ اس حالت سے پہلے بھی جہاں تک مجھے موقع ملا۔ مختلف رنگوں اور سردیوں میں تبلیغ کی تجویزیں کرتا رہا۔ وہ جوش اور دلچسپی جو نظر آتا ہے اس کام سے تھی۔ اور اس راہ سے اختتام کرنے کا جو ہے اختیار کشتہ میرے دل میں ہوتی تھی اس کی حقہ وقت کو ہی اب میں سمجھتا ہوں کہ یہ میرے کام میں داخل تھا۔ درجہ تک۔ اور تقاضے ایک فطری جوش

اس کے لئے میرا روح نہ رکھ دیتا جس کیونکہ اس سے مرادام دے سکتا تھا۔ اب میں آپ سے شکر رہ جاتا ہوں کہ تبلیغ کے لئے کیا کیا تھے۔ میں جو کچھ اس کے متعلق ارادہ رکھتا ہوں وہ میں بنانا دیتا ہوں مگر تم سچ اور غور کرو کہ اس کی تکمیل کی کیا صورتیں ہو سکتی ہیں۔ اور ان تحت ویز کو عملی رنگ میں لانے کے واسطے کیا کرنا چاہیے۔ میں جانتا ہوں کہ ہم میں ایسے لوگ ہوں جو ہر ایک زبان کے سہیلینے والے اور پھر جاننے والے ہوں تاکہ ہم ہر ایک زبان میں آسانی کے ساتھ تبلیغ کر سکیں۔ اس کے متعلق میرے بڑے بڑے ارادے اور کوشاں ہیں۔ اور میں اللہ تقاضے کے فضل پر یقین رکھتا ہوں کہ خدائے زندگانی اور توفیق دہی اور پھر اپنے فضل سے اسباب عطا کئے اور ان اسباب سے کام لینے کا توفیق ملی تو اپنے وقت پر ظاہر ہو جائیگا غرض میں تمام زبانوں اور تمام قوموں میں تبلیغ کا ارادہ رکھتا ہوں اس لئے کہ یہ میرا کام ہے تبلیغ کروں۔ میں جانتا ہوں کہ یہ بڑا ارادہ ہے۔ اور بہت کچھ چاہتا ہے۔ مگر اس کے ساتھ ہی میں یقین رکھتا ہوں کہ خدا اپنی حضور سے سب کچھ آدھے گا میرا قادر خدا ہے جس نے یہ کام میرے لئے کیا ہے وہی تمھارے لئے بھی کرے گا۔ توفیق اور طاقت دے گا کہ میری ساری طاقتوں کا مالک زادہ آپ ہی ہے۔ میں سمجھتا ہوں کہ اس مقصد کے لئے بہت روپیہ کی ضرورت ہے۔ بہت آدمیوں کی ضرورت ہے۔ محاکم کی خواہشیں ہیں۔ جس کی ہے کیا اس سے پیٹلیم اس کے امکانات قدرت کے نشانے دیکھ نہیں چکے ہیں۔ جب کہ کوئی جانتا ہی نہ تھا اس کے ماحول کے باعث دنیا میں شہرت یافتہ سے اور جس طرح پر خدا نے اس سے وعدہ کیا تھا۔ سزاؤں میں نہیں لاکھوں لاکھوں روپیہ اس کے کاموں کی تکمیل کے لئے اس نے آپ بھیجا۔ اس نے وعدہ کیا تھا۔ یعنی ڈک رحال نوحی الیہم تیرا مدد ایسے لوگ کریں گے جن کو کم خود دہی کریں گے۔ پس میں جبکہ جات ہوں کہ جو کام میرے لئے ہے وہ اس کا کام ہے اور جس نے یہ کام خود اس سے طلب نہیں کیا خدا نے خود دیا ہے۔ زورہ ابن رحال کو دہی

کرنے کا جو سبب موعود کے وقت دہی کئے جاتے تھے۔ پس میرے دوستوں اور پیروں کے معاملہ میں گھبرانے اور فکر کرنے کی کوئی بات نہیں۔ وہ آپ سامان کرے گا۔ آپ ان سعادت مندوں کو میرے پاس لانے کا جواز کاموں میں میری مددگار ہوں گی۔ میں نیسانی طور پر نہیں کامل یقین اور بصیرت سے کہتا ہوں کہ ان کاموں کی تکمیل و اجراء کے لئے کسی محاسب کی توجیہ نہیں کام نہیں دیں گی کیونکہ اللہ تقاضے نے سب کو مدعو ہے خود وعدہ کیا ہے کہ یہ حضرت رحال نوحی الیہم تیرا مدد وہ لوگ کریں گے جن کو کم وہی خدا پس ہمارے محاسب کا عہدہ خود خدا تقاضے نے اپنے ذریعہ سے اور وعدہ کیا ہے کہ وہ یہ دینے کی تکمیل ہم خود لوگوں کے دلوں میں کریں گے ہاں ہم کا لفظ استعمال کر کے سننا کہ یعنی ان کو بھی پیساری ہی ٹھیک کو پیسلا کر ثواب حاصل کر سکتے ہیں۔ پس نہایت ہی مبارک محاسب اور محصل ہوگا۔ اسی کے پاس ہمارے سب خزانے ہیں۔ اس نے آپ ہی وعدہ کیا ہے یعنی رحال نوحی الیہم پھر میں کیا فکر ہے ہاں ثواب کا ایک موقع ہے مبارک وہ جو اس سے فائدہ اٹھاتا ہے یا تبلیغ کے سلسلہ میں تک چاہت ہوں کہ نہ دستاں کا کوئی قصہ یا گاؤں باقی نہ رہے۔ جہاں پیساری تبلیغ نہ ہو۔ ایک بھی بستی باقی نہ رہے جہاں ہمارے تبلیغ پہنچے کہ خدا تقاضے کے اس سلسلہ کا انجام نہ ہو چادری اور خوب کھول کھول کر اڑھیں سلادیں۔ یہ کام معمولی نہیں اور آسان بھی نہیں ہاں اس کو آسان بنا دینا اور معمولی کر دینا خدا تقاضے کی قدرت کا ادا کرنے کا ہے۔ ہمارا یہ کام نہیں کہ کم لوگوں کو منوا دیں۔ البتہ یہ کام ہمارا ہے۔ اور ہونا چاہیے کہ کم انہیں حق پہنچا دیں۔ وہ مائیں یا نہ مائیں یہ ان کا نام ہے۔ وہ اگر اپنی طرف پر انہیں کرتے تو اس کے یہ سنے نہیں کہ کم بھی اپنا طرف پورا نہ کریں یا

(منصب خلافت صفحہ ۱۹۲)

جلسہ سالانہ قادیان اور بھارت کے اجمالیوں کی ذمہ داری

از محترم صاحبزادہ مرزا وسیم صاحب مدظلہ العالی ناظر دعوت و تسلیخ قادیان

ہونی فرمادی ہے اسکے علاوہ یہ بھی کوشش کی جائے کہ اس پاس کے علاقوں کو جموں کے احباب آگے پروگرام بنانے کے سفر کریں تاکہ دوسری باہمی امداد و تعاون کے سفر بہتر رنگ میں ملے ہو سکے۔

اس لیے سفر میں اگر کسی دوست کو چنداں تکلیف بھی اٹھانی پڑے تو اس کو خوش فہمی سمجھیں یہ جو محققہ تکلیف اٹھا کر دوست محض خدا تعالیٰ کی رضا کی خاطر اس جلسہ میں شرکت کا اہتمام کر سکتے اس قدر فضلوں اور انعامات وہ اپنے خدا تعالیٰ کے حضور ثواب کے مستحق سمجھے گئے۔

ان غیر معمولی حالات میں محض خدا تعالیٰ کی خاطر اس جلسہ میں شمولیت کا جہاں بھارتی اجمالیوں پر دوسری ذمہ داری ہے وہاں پرانے لئے ان حالات میں یکدم دوسرے اجمار و ثواب کا بھی موجب ہوگا۔

جلسہ سالانہ کے مقصد اور بابرکت آیام میں ایک بار آتے ہیں جنہیں خاص اجتماعی دعاؤں اور عبادت کے مواقع میں سہارا دینا بہت زیادہ اہم اور کاپاٹیکے لئے ایک نئے روحانی سماں پیدا ہوتا ہے۔

حضرت سید محمد علیہ السلام جماعت کو جلسہ سالانہ میں شرکت کی تائید و تلقین کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

” اس جلسہ کو معمولی جلسوں کی طرح خیال نہ کریں یہ وہ امر ہے جس کی خاص تائید اور اعلائے کلمہ پر زیادہ سے اہم بنیادی اینٹ خدا تعالیٰ نے اپنے ہاتھ سے رکھی ہے۔ لیکن یہ تو قیامت نبار کی ہیں جو خضر قریب اس میں آجلیگی کی خبریں کادار کا فعل ہے جس کے آگے کوئی بات انہونی نہیں۔“ (مستشرقانہ حرد مجملہ ص ۱۵۸)

جلسہ سالانہ میں شریک ہونے والوں کے حق میں عافیت ہوتی ہے حضور خضر فرماتے ہیں:-

” بالآخر میں دعا کرتا ہوں کہ ہر ایک صاحب جو اس اہم جلسہ کیلئے سفر اختیار کر کے خدا تعالیٰ کے ساتھ ہو اور ان کو اجر عظیم بخشے اور ان پر رحم کرے اور ان کی مشکلات اور اضطراب کے حالات ان پر آسان کر دے اور ان کے ہم و غم دور فرمائے اور ان کو ہر ایک تکلیف سے مخلصی عنایت کرے اور ان کی مراد و ت کی راہ ان پر کھول دے۔ اور روز آخرت میں اپنے بندوں کے ساتھ ان کو اٹھا دے۔ جن پر اس کا فضل اور رحم ہے۔ اور بلا اعتبار سفر ان کے اجر ان کا حلیہ ہو۔“

جیسا کہ دوستوں کو علم ہے کہ ہمارے بھارت اور پاکستان کے بین جنگ کے بعد سے مسلسل کشیدگی کے باعث اس سال جلسہ سالانہ قادیان میں پاکستان سے کسی احمدی کی شرکت ممکن نہیں۔ ان حالات میں صرف بھارت کے ہی وہ خوش نصیب احمدی ہیں جنہیں اس سال قادیان کی مقدس اور بابرکت بستی میں شرکت کا موقعہ حاصل ہے۔ سوال پر یہ ذمہ داری عائد ہوتی ہے کہ وہ پہلے سے بہت زیادہ تعداد میں جلسہ سالانہ قادیان میں شرکت کریں اور سختی و کوشش کی جائے کہ کوئی احمدی گھرانہ ایسا نہ رہ جائے جس سے کوئی نہ کوئی فرد جلسہ سالانہ میں شرکت نہ کر رہا ہو جس پر جماعت خدائی تعداد میں ہوا اور باوجود پوری کوشش کے اس کے ہر احمدی گھرانے میں سے ایک فرد کا آنا ممکن نہ ہو تو کم از کم ایسی ساری جماعت مل کر ہی اپنا ایک نمائندہ بھیج دے تا وہ جلسہ سالانہ قادیان کے بارہ میں اس سال اپنی دوسری ذمہ داری سے کسی حد تک عہدہ برآ ہو سکے۔

خدا تعالیٰ کے فضل سے ملنے والی حالات معمول پر آ چکنے کے باعث قادیان تک سفر آمد و رفت میں کسی قسم کا کوئی خطرہ یا پریشانی والی صورت باقی نہیں رہی اور اب ہندوستان کے بعض دوسرے حصوں سے احباب بیوی بچوں سمیت بجز کسی پریشانی کے سفر کر کے قادیان آ رہے ہیں اسلئے جلسہ سالانہ کے موقعہ پر جو دوست بیوی بچوں سمیت آ سکتے ہوں وہ بلا خوف و خطر بیوی بچوں کے ہمراہ جلسہ سالانہ میں شرکت کیجئے۔

اب بفضلہ تعالیٰ حالات بہت بہتر ہیں اور ماہ تیسری طوری طور پر اس علاقہ میں گاڑیوں اور بسوں کی آمد رفت متحمل ہونے سے جو صورت پیدا ہوئی تھی وہ اب ختم ہو چکی ہے اور حسب معمول گاڑیوں اور بسوں کی آمد و رفت جاری ہو چکی ہے۔

جلسہ سالانہ پر آنے والے نئے دوستوں کی اطلاع کے لئے یہ بتانا ضروری ہے کہ جلسہ سالانہ ہر ماہ سے آجیولڈ دستوں کی سہولت کیلئے آئندہ قادیان کے سٹیشنوں پر اپنا قاعدہ ہماری طرف متقدم کا انتظام ہوتا ہے۔ اشارہ اللہ تعالیٰ انہیں اس موقعہ پر کسی قسم کی پریشانی پیش نہیں آئے گی۔ البتہ سفر کو بہتر رنگ میں گزارنے کیلئے دوستوں کو چاہیے کہ وہ ابھی سے اپنی سٹیجیں تک کر دینے کی فکر کریں کیونکہ جلسہ سالانہ میں اب مشکل تین مہینے باقی رہ گئے ہیں اور گاڑیوں کی سٹیجیں بند کروانے کیلئے سختی سے چلے ہیں جن میں چند ہندو روز پہلے اس کے لئے کارروائی

وقت کا ایک آدم جو تباہی سے اس لئے آئے۔ اس نے کہا کہ میں خدا کی مخلوق ہوں اور خدا کی مخلوق کو ہلاک کرنا میرا فرض نہیں ہے۔

اب میں وہ بشر تھا اور یہ پیکر تھا۔ آپ حضرت کے ساتھ پیش کر رہے تھے۔ یہاں تک کہ حضرت نے اس سے کہا کہ وہ پیکر ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

وہ اندازہ چوتھی صدی میں پیدا ہوا۔ لیکن اس وقت تک اس نے کوئی عمل نہیں کیا تھا۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

کی ایک کوفی بھی کی گئی ہے اور اس صلح پر وہ کے ذکر کے ساتھ ہی ایک خاص پورے کی بھی نشاندہی دی گئی ہے جو اس صلح پر کے لہجے والے ہیں اور اس میں لکھا ہے کہ

That he (The Messiah) shall die and his Kingdom descend to his son and grand son

طاہر علی جوڑی کے ہاتھ لکھے ہیں۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

ظہور اپنے وقت پر ہو گیا ہے اور اس کی نشانی ہمارے سامنے آگئی ہے۔ خاص ہے اور خاص ہے کہ یہی وہی ہے جس نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

اسی طرح حضرت نے فرمایا کہ میں نے اس کو پیدا کیا ہے اور اس کو ہلاک کرنے سے منع ہے۔

آبادیوں میں جس کی روپ اور کھانا ایشیا ان سب کو جو نیک فطرت رکھتے ہیں تو جو جگہ کی طرف چھینچتے اور اسپنڈ بیدروں کو دین واد پر پھینچ کرے یہی خدا تعالیٰ سے لڑتا ہے۔ مدد سے آئے تھے لے کر دین و دنیا میں بھیجا گیا ہوا ہستم اس قدر کہ پوری واکر و مگر زیادہ اخلاق اور عاقلوں پر زور دینے سے اور جو تک کوئی حد اسے دینا القدر پا کر گناہن پر سب سے بعد ان کے کہ وہ راولو صوبت

پوری ہوگا۔
 وہ اس کا لب لباب بشارت کی بشارت کا مجموعہ ہے اور وہ بشارتیں ہیں جو امت مسلمہ کے کثرت و درو با صالحہ کے ذریعہ سے کچھ لوگ اب تک نہیں آئے اور کچھ آئندہ سنینگے۔
 درحقیقت یہ تمام بشارات قرآن کریم اور احادیث کی بشارت کی تفصیل تشریح ہیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے یہ سب موعود کے متعلق فرمایا ہے پتہ زور دین واد کی کچھ موعود واد کر کے ہاں اولاد ہوگی اس میں اس امر کی طرف اشارہ تھا کہ وہ شاہی شاہی شادی ہوگا اور وہ اولاد خاندان اہلاد ہوگی جسے خدا تعالیٰ اسلام کی عمارت کے استحکام کے لئے کھڑا کرے گا جتنا بجز حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنی موجود الوقت اولاد کے لئے فرمایا۔ یہ پانچوں جو کہ منسل سیدہ ہے یہی ہیں پنج جن پر منار ہے اگر حضرت اقدس کی منادی اہلاد ہی ان حدیث کے مصداق ہے مگر اس میں سے ہونے والے خلفاء خاص طور پر اس کا مصداق ہیں۔ چنانچہ ایک دوری حدیث میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے زمانہ کی خلافت کے متعلق فرمایا ہے کہ شتم تکون الخلفاء خلفاء منہاج النبیین کی خلافت پھر منہاج نبوت پر جاری ہوگی۔

ایک اور روایت میں آتا ہے کہ آنحضرت صلعم نے فرمایا لو کان الایمان محلقاً بالقرآن لئلا تلالہ اجل اور جان اس امانت میں ملوئی رنگ میں تو یہ حدیث حضرت مسیح موعود اور آپ کی اولاد کے ذریعہ سے پوری ہوگی لیکن مگر موعود ہاگ میں بھی آپ مسیح موعود اور صلعم موعود خلیفہ ثانی کے بعد کچھ خلیفہ ثالث کے شامل ہونے سے پوری ہوگی ہے۔

بہر حال یہ جملہ بشارات دراصل قرآن کریم کی تشریح و تفسیر ہیں اصل بشارت تو وہی ہے جس کا ذکر قرآن کریم کی اس آیت میں ہے جسے میں نے فرمایا میں نے کیا ہے یعنی وحی اللہ الذین امنوا منکم و عملوا الصالحات لیست خلفکم فی الایمان کما استخلف الذین من قبلہم کہ ایمان نہ مارنا صلح مومنوں سے اللہ سے یہ وعدہ کیا ہے کہ وہ ان کو زمین و درو بالفرد و راہی طرح خلیفہ بناے گا جس طرح ان سے پہلوں کو بنا یا تھا پس یہ آیت بیچہ اصل ہے جس پر خلافت کا دار وحدار ہے یہ آیت انہما کے لئے بطور بنیادی اصل ہے اور اس بارہ میں قطعی اور یقینی چیز ہے۔

قرآن کریم قیامت تک کے لئے ہے لہذا یہ اصل بھی عیشہ کے لئے قائم ہے اور جو بھی خلافت اب تک قائم ہوئی ہے یا آئندہ قائم ہوگی وہ اس آیت کے تحت آتی ہے اب خلافت ٹائٹل بھی اسی کے تحت آتی ہے اور اس کی رو سے قائم ہوئی ہے۔

چونکہ خلافت کے متعلق بشارات خدا تعالیٰ کی طرف سے ہیں اس لئے خلفاء کو کھڑا کرنا بھی وہی کرتا ہے گو بناظر ان کا تھا انسانوں کی طرف سے ہوتا ہے لیکن ان کا یہ انتخاب خدا تعالیٰ کی منشاء کے مطابق کیا جاتا ہے چونکہ خلفاء موجود اس کی منشاء کے ہیں ملاحظاً ان کو بھی کھڑا کرتا ہے اور اب بھی اس نے خلیفہ ثانی کو کھڑا کیا ہے۔ اس لئے اس کا تائید و حمایت بھی ضرور آخر تک اس کے مشائی ہے کہ اس حدیث میں اس کی کسی وقت موعود کی کاروائی ہی پیدا نہیں ہوتا۔

ان بشارات سے دعا ہے کہ وہ ان مبارک وجودوں سے جماعت کو زیادہ سے زیادہ مستفیذ کرنے اور اسے پہلے سے بڑھ کر نمایاں ترقیت و برکات سے نوازنا جلا جائے۔ اور ان کو دنیا میں ہدایت روشنی درو حاجت کے پھیلانے اور جماعت کے استحکام کا باعث بنائے۔ اور ہمیں ان کے ساتھ کامن طور پر وابستہ رکھے۔ اور ان برکات سے وافر حصہ عطا فرمائے۔ آمین ثم آمین۔

خاکسار
 عبدالواسیم نادانی
 ۱۱/۶

اخبار و آراء

اخبار

خود کشی کا پروگرام ترک نہیں کیا

سنت فتح سنگھ کامیان

اگر تیسرا مارچ ہرمنٹ سنگھ نے لوگوں کو بھڑکانے اور آگ لگا کر خود کشی کا پروگرام کر دیا ہے۔ انہوں نے سن ایک انٹرویو میں کہا ہے بھارت کے متعلق وزارت قیامات میں بی بی سی ہوتی ہے جس میں لوگوں کو بھڑکانا عہدہ کی مخالفت مرکز کی اہمیت پر ہو رہی ہے۔ جسے مرکز سے دیا تھا انہوں نے ارادہ پر مشتبہ ہے میں کو بھڑکاتا ہوں کہ بھارتی عہدہ کے مخالفوں کو خلیفہ کو روپیہ یقین دلایا جا رہا ہے کہ بات حقیقت کو دل دینے کے بعد بھارتی عہدہ کا موافق کر دیا جائے گا یہ کچھ نہیں آتا کہ وہ دارو درو سیا بی بی سی کے ڈیپٹی کنٹرولنگ کے بھارتی عہدہ کی مخالفت کیوں کرتے ہیں۔ (پریس ٹاپ جالندھر ۱۱/۶)

پنجاب کی عہدہ کی مسئلہ اور مرکزی حکومت

اگر تیسرا مارچ کو وزیر داخلہ گلزار علی لال منڈہ نے مذکورہ تمام مسائل پر ایک عہدہ میں تقریر کرتے ہوئے کہا کہ مرکزی حکومت نے کہا کہ بھارتی عہدہ کے سوال پر کھیلے جانے کے ساتھ خود کشی یا جنگی اس مسئلہ کا وہی بی بی سی راجستان سے کوئی تعلق نہیں ہے انہوں نے مذکورہ عہدہ کے تصور پر بحث نہیں کی اور کہا کہ حال میں ہی عہدہ و دن مسلمان اور سکھوں نے ملک کے دفاع کے لئے کارفرما ہونا ہے جو شخص مذکورہ نام پر دست نام کرنے کی بات کرتا ہے وہ خود کو دھوکہ دیتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ جو شہزادوں اور جوائی لوگوں کو بھڑکانے سے متعلق مل نہیں ہوتے بھارتی عہدہ کے سوال پر مذکورہ کیس میں ان کا بھی فیصلہ ہوگا اس کو سنٹرل کارڈ کیا جائے گا۔ (الجمعیۃ دہلی ۱۱/۶)

روڈیشیا کی سیاست

آراء

روڈیشیا کی سفید حکومت نے آزادی کا جھنڈا لہرایا اور اس پر ساری دنیا میں ہلچل مچ گئی ہے وزیر داخلہ گلزار علی لال منڈہ نے بھی یہی کہا ہے کہ آزادی کا جھنڈا لہرانے کا نکتہ کرنا ہے بلکہ ان کے پاس اس سے زیادہ فرسٹا کی اقتدا وہی کہہ کر کہہ کر بھی ہوگی ہے ہندو عہدہ کو بھڑکانے کے جہازوں پر سروسز کو بھڑکانے کے لئے گھبراہٹ کی خاطر ٹی وی کے ذریعہ کوئی آزادی کی خبریں دکھائے ہیں اور کہہ رہے ہیں کہ حکومت مقامی آبادی کو بھڑکانے کی چاہیے ہے مگر اگر وہی نے فطرت کے ساتھ ساری دنیا کو بھڑکانے کی حکومت اپنے ہاتھ میں لے کر ان تمام باتوں کو دہرا رہا ہے۔ (روڈیشیا میں تمام حکومت ان کا گروہ صوبہ روستروم کو بھڑکانے کے لئے۔ جمعیۃ دہلی ۱۱/۶)

قادیان میں ایک اہم نازخی جلسہ

(بقیہ صفحہ اول)

حضرت صلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے اس کے کام کو زیادہ منظر بنانے کے لئے اس کے خلاف نتیجہ ہوا کے۔ جماعت میں باقاعدہ تبلیغ نظر فرمایا۔ سلسلہ کے ہونے والے مبلغین کا تعلیم کے لئے مدرسہ احمدیہ ایک شاخ اور دینی درس گاہ بنایا۔ تعلیم اسلام سکول کو کالج بن دیا۔ سلسلہ کا مالی انتظام دیکھنا پھرنا۔ چوں کہ نوجوان بزرگوں اور مسلمانوں کی تربیت کے لئے اطفال الامم و ذرّۃ الامم جیسا انصار اللہ اور خیرہ امار اللہ کی تنظیم بنائی۔ مجلس شریعی دارالافتاء قائم فرمائی۔ اور تحریک حیدر کے ذریعہ ایک ایسا نظام قائم فرمایا جو صرف ساہوکاروں وغیرہ کے لحاظ سے ترقی پھیلنے سے ہونے سے بچنے کی تعلیمی اور مالی پیدائش کو متعلق ہے۔

اس کے بعد ٹیپ ریکارڈ مشین کے ذریعہ حضرت صلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی جلسہ ریکارڈ کی وہ ٹیپ ریکارڈ تقریریں ہائی ٹیکنیکس میں سے تمام سببیں بر وقت کا عالم طاری ہو گیا۔ اجوازاں محکم ہنری محمد حسین صاحب سے حضرت صلح موعود کی نظم "ذرا نہ ہی جماعت کے نام پیغام" لکھنے نوجوان سے سنائی پھر محکم جناب رضوی سے اللہ صاحب کا منسل ہے۔

حضرت صلح موعود و مخلصین علیہم السلام رضی اللہ تعالیٰ عنہم کے ذریعہ یحییٰ الدینی و دینم الشریعہ کا ذریعہ کس طرح ادا ہوا کے عنوان پر لکھی پریشر و ناکارنے ہونے زیادہ کہ وہ ذوق جنہوں نے خلیفہ اپنے اتالیقی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے بعد خلافت کو دیکھا۔ قادیان میں حضور کی گھنٹی لگا کر لکھنے کے لئے مقررہ ملاحظہ حضور کی محبت سے مستفید ہونے ان کے جذبات اور تقسیم ملک کے بجز کے پیدا ہونے والے لڑچاڑوں کے بنیاد میں بہت فرق ہے حضرت صلح موعود کے زمانہ میں احمدیت کی جمیع شعبہ اور ذراؤں کی فضاؤں میں خلیفہ ہوں زمین کے کناروں تک پہنچ گئی تھی۔ تقریب کے آخر میں مقرر نے بیان کیا کہ اللہ تعالیٰ کے ماسٹر کر سہے کہ اس نے میں افسراق و انشتاق سے کیا لیا اور حضرت صلح موعود علیہ السلام کے

ذریعہ بیان فرمودہ پیش گوئیوں کے مطابق حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ہونے کی خلافت خلافت پر مستحکم ہو گیا۔ اس کے بعد عزیزیم جھنڈیہ احمدیہ مدرسہ احمدیہ قادیان سے کلام محمد کے نظم پڑھی اور پھر محکم مولانا عبدالرحیم صاحب ناشر نے

خلافتِ ثلاثہ اور اس کے متعلق الہی اشارے کے موضوع پر آیت استخلاف کی تلاوت کے بعد تقریر شروع کرتے ہوئے بیان کیا کہ کسی نبی یا خلیفہ کے متعلق اس سے قبل بشریات کا ہر نافرمانی نہیں جیسا کہ حضرت آدم کے متعلق ان سے قبل کوئی پیش گوئی موجود نہیں تھی۔ مگر حضرت صلح علیہ السلام آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت صلح موعود علیہ السلام اور ان کے خلفاء کے متعلق بشریات میں یہ ہونے یا وجود بشریات کی خبروں کے حضرت صلح علیہ السلام کی خلافت کی مہیا مہیوں نے بشراتوں کے باوجود آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی مخالفت کی۔ ہمارے نے بشراتوں کے باوجود حضرت صلح موعود وغیرہ الصلوٰۃ والسلام کی مخالفت کی۔ اسی طرح بشراتوں کے باوجود حضرت صلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی مخالفت ہوئی۔ جس طرح یہ مخالفین ناکام ہوئے اسی طرح خلافت ثلاثہ کے مخالفوں کو ناکامی کا منہ دیکھنا پڑے گا اور اللہ تعالیٰ نے سلسلہ احمدیہ اور خلافت حقد اسلام پر مستحکم کرنا چاہا ہے گا۔ خلافت ثلاثہ سے متعلق الہی ارشادات کی تفصیل شروع کرتے ہوئے فاضل مقرر نے بتایا کہ حضرت صلح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنی تصنیف تریاق العقاب کے صفحہ ۱۶ پر تحریر فرمایا ہے کہ

"سو چونکہ خدا تعالیٰ کا وعدہ تھا کہ میری نسل میں سے ایک نبی نبیادھا رحمت اسلام کے مالک نکلا اور اس میں سے وہ شخص پیدا کرے گا جو آسمانی رحمت اپنے اللہ کے ساتھ رہے گا۔ اس نے اپنے پسند کیا کہ اس خاندان کی لڑکی پر نکلا۔ میں لاؤں اور اس سلسلہ اور وہ پیدائش سے جہاں لڑوں

کو جس کی میرے ہاتھ سے تمیزی ہوئی ہے۔ دنیا میں زیادہ سے زیادہ پھیلاوے۔"

گویا حضرت صلح موعود علیہ السلام کے نسل کی متعدد وجود خدیبیت اسلام کا زینتہ سرگام دینے والے ہونگے۔

دوسری بشارت حضرت صلح موعود علیہ السلام کی نظر الٰہی کے الہام کا ترجمہ ہے۔ جس کے معلوم ہوتا ہے کہ ایک سے زیادہ وجود اس کے معزات ہوں گے۔

عسیری بشارت یہودیوں کی کتاب طلمود مصنف جوزف بارکھے سے باب پنجم کے مطبوعہ ٹریڈنگ شاپ کے ہے جہاں لکھا ہے کہ

He said to allos that He (The Messiah) shall die and his Kingdom descend to his son and grand son

یعنی یہ بھی کہا جاتا ہے کہ مسیح فوت ہوگا اور اس کا بیٹا اور پوتا اس کی بادشاہت کے وارث ہوں گے۔

چوتھی بشارت حضرت صلح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا الہام "انا نبشركم بسلام نافلة لك ہے کہ ہم ایک رشتے کی بشارت دیتے ہیں جو تیرے لڑکا ہو گے دیکھتے تھے کہ ۴۳۔ پانچویں بشارت حضرت صلح موعود علیہ السلام کے الہامیت میں ان الفاظ میں آتی ہے کہ "میں خدا کی ایک عظیم قدرت برآں اور میرے بعد بعض اور وجود ہوں گے جو دوسری قدرت کا منظر ہوں گے۔"

پچھلے نمبر پر حضرت صلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی اپنے بچے کے متعلق پیش گوئی ہے۔ تقریب کے آخر میں نائل مقرر نے بیان کیا کہ خلافت ثلاثہ کے متعلق ساتویں بشارت وہ رہا اور کثرت ہی جو مختلف احباب کو اس کے متعلق قبل از وقت ہوتے۔ جو شریعت کے لئے ازواج و ایمان کا باعث بنے۔

اس کے بعد محکم عبدالستار صاحب آف مارشیس نے اپنے محقق سے انگریزی خطاب میں بیان کیا کہ حضرت صلح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اللہ تعالیٰ سے عند ظہرہ استغاثہ تھے۔ حضور کی تصنیف دیکھا چونکہ قرآن مجید ایک ایسی کتاب ہے جو خدائی نامہ کے بغیر نہیں لکھی جاسکتی تھی۔ آپ نے خلافت سے وابستہ رہنے اور خلافت کی کائنات الٰہی کی تلقین کرتے ہوئے اپنے خطبات

کو ختم فرمایا۔ ہوا زمان محکم و معظم ماجزادہ مرزا وسیم احمد صاحب نے تقریر شروع کرتے ہوئے بیان کیا کہ اللہ تعالیٰ کی مشیت اور سنت کے مطابق نبوت کے بعد خلافت کا سلسلہ ہمارا ہی ہوتا ہے اور اب بھی جب اس کی مشیت نے اپنے پیلوے بندھے گا یا لیا تو خلافت ثانیہ کے بعد خلافت ثالثہ کا قیام فرمایا گا جو دو مندولوں کو اپنی ان اوصاف سے نفعی ہو۔ جو محرم صاحب زادہ صاحب نے بیان کیا کہ ہماری جماعت کا یہ راستہ عقیدہ ہے کہ خلیفہ غیبی مقرر کرنا ہے اور اسے موعود نہیں کیا جاسکتا۔ جب وہ مناسبت نہیں ہے تو یہ ہے نتیجہ کو اپنے پاس لے لیتا ہے۔ اور اس کی جنگ و سرخرا غیبی کھڑا کر دیتا ہے۔ اسی سنت کے مطابق خلافت ثالثہ کا قیام ہوا ہے۔ سلسلہ خطاب جاری رکھتے ہوئے آپ نے بیان کیا کہ جب کسی وجود پر خلافت کی فزادہ داری فرمائی جاتی ہے تو اس کی کاپی لٹ جاتی ہے۔ اللہ تعالیٰ کی لطف سے اس کا اندازہ نہ کرنا بدل دیا جاتا ہے۔ اس لئے ہر مومن کا فرض ہے۔ جو جہاں ہے کہ وہ اپنے خلیفہ وقت کے اشاروں پر اپنی ایک کھپتے ہوئے اسے مکمل اتقان دے۔ آپ نے خلافت ثالثہ کے قیام کے موقع پر نئے غیبی کو اسے کہ خلافت باجٹ آبادی کا کے الفاظ میں خوش آمدید کہتے ہوئے مرنے کی خلافت کی مکمل اطاعت و نسر باہر داری کا فریضہ نبھانے کی تلقین فرمائی۔ اور اس ضمن میں حضرت صلح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے نام میں حضرت علیہ السلام کے صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ اور خلافت اولیٰ کے زمانہ میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ اور خلافت ثانیہ کے زمانہ میں حضرت ام المومنین حضرت سیدہ محمدہ رضی اللہ عنہا صاحب اور حضرت مرزا الشیخ احمد صاحب امیر اسے رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی اطاعت اور کمال و احترام کا مشاہدہ کرنا اور اس تفصیل سے بیان کیا کہ حضرت سب راہیکہ جو شخص خلافت سے سبقتی کرے گا جماعت سے کٹا جائے گا۔ خلیفہ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی اولیٰ عیساری ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ اگر جیہ دور نظر ہو تو یہاں تک کہ

یومِ اقامت منفردہ اور ملکی دفاع کے موضوع پر منظر پور میں ایک جلسہ

۹۰۔ حکیم غلام مراد صاحب، پروفیسر ذریعہ راج پور
 ۹۱۔ سید محمد صاحب بٹ
 ۹۲۔ سید عبدالرحمن صاحب ٹالہ ٹبرہ پور
 منظر ہنگال
 ۹۳۔ ماسٹر جنرل صاحب سکند آباد
 ۹۴۔ محمد عظیم صاحب مریغیہ رورہاں
 ۹۵۔ ماسٹر جنرل صاحب امین اگڑیہ پور
 حیدر آباد
 ۹۶۔ سردار صاحب جماعت احمدیہ
 کوٹلیہ بقدر کبیر آباد
 ۹۷۔ رحمان خان صاحب گلپور
 ۹۸۔ ابو غلام کریم صاحب ٹالہ صاحب مدنی
 امیر پور رکتشیر
 ۹۹۔ پروفیسر خان صاحب پور میں سرکاری پتہ
 حیدر آباد
 ۱۰۰۔ سید صاحب سوئیچ کانیوہ
 ۱۰۱۔ خواجہ بیگم صاحبہ نواب عبدالرحمن صاحب
 مالیر کوٹہ
 ۱۰۲۔ حکیم بشرات احمد صاحب بٹیر
 پٹنہ سکس اور پورہ ڈی ٹون
 ۱۰۳۔ ڈاکٹر مظہر نور محمد صاحب علیگڑھ
 ۱۰۴۔ مسٹر مراد احمد احمیت صاحب پیپہ آباد
 ۱۰۵۔ سکرم ولی محمد صاحب ڈالر جماعت احمدیہ
 سندھ راولی کوٹشیر
 ۱۰۶۔ محسن غلام احمد جیناں راولپنڈی
 ۱۰۷۔ حکیم پیر غلام محمد صاحب مدرہ صاحب
 احمدیہ راولی پورہ رکتشیر
 ۱۰۸۔ شیخ عبد صاحب حداد پتہ جالپوت
 ۱۰۹۔ محمد مراد صاحب مہا ایدہ پورہ پیپہ آباد
 مدرہ صاحب
 ۱۱۰۔ ڈاکٹر علی صاحب حیدر آباد
 ۱۱۱۔ سکرم مظہر شیخ صاحب
 ۱۱۲۔ حکیم محمد امیر ایہم صاحب مدرہ صاحب
 احمدیہ پورہ
 ۱۱۳۔ جماعت احمدیہ بیہ پورہ علیگڑھ
 ۱۱۴۔ محمد عثمان صاحب مہا ایدہ
 محبوب لی صاحبہ شامپانیر
 ۱۱۵۔ ڈاکٹر محمد عثمان صاحب مظہر شامپانیر
 ۱۱۶۔ ڈاکٹر عثمان صاحب مظہر شامپانیر
 مہا عثمان صاحب شامپانیر
 ۱۱۷۔ سید اسد رضا صاحب مہا ایدہ
 ننٹی مٹی محلہ میر شاہ پور
 روضیہ میر شاہ صاحب
 ۱۱۸۔ ڈاکٹر عثمان صاحب
 ۱۱۹۔ سید عثمان صاحب
 ۱۲۰۔ سید عثمان صاحب کبیرنگال ایدہ
 ۱۲۱۔ ڈاکٹر عثمان صاحب کبیرنگال ایدہ
 ۱۲۲۔ ڈاکٹر عثمان صاحب کبیرنگال ایدہ
 ۱۲۳۔ ڈاکٹر عثمان صاحب کبیرنگال ایدہ
 ۱۲۴۔ ڈاکٹر عثمان صاحب کبیرنگال ایدہ
 ۱۲۵۔ ڈاکٹر عثمان صاحب کبیرنگال ایدہ
 ۱۲۶۔ ڈاکٹر عثمان صاحب کبیرنگال ایدہ

منظر پورہ اور اکتوبر لانٹرنگ کلب کا طرف سے کلب اہل حق ایک جلسہ منعقد ہوا جس میں جناب مظہر نور بشاد سندھ اور اس پائلٹر بہادر پورہ یعنی ایف او مہمان خصوصی ہوتے نظر میں جناب تیشور پرشا و صاحب امین اہل حق پتہ بیہ پورہ میں منظر پورہ اور اکتوبر لانٹرنگ کلب اور ایک چھرا چھرا مسلمان دوست اور خاکسار کا نام لکھا۔

حکوم ڈاکٹر مظہر محمود احمد صاحب مدرہ جماعت احمدیہ منظر پورہ میں لانٹرنگ کلب کے ممبر اور صدر میں لانٹرنگ کلب منظر پورہ نے محترم ڈاکٹر صاحب کی زیر قیادت موجودہ حالات کے پیش نظر کربلا دفاع کو مضبوط بنانے والے حکومت وقت سے تعاون کا ایک اچھا نمونہ پیش کیا ہے۔ چنانچہ کلب کے ممبران نے اپنے انفرادی پونج سے کام لیتے ہوئے گھر گھر جاکر ۱۰۰۰۔ ۱۰۰۰ اور دیگر نقد اور ۱۰۰۰۔ ۱۰۰۰ روپے کا سامان جمع کیا اور اس کے علاوہ ممبران نے ذاتی طور پر ۱۱۱۔ ۱۱۱ روپے جمع کئے اور یہ سب سامان جو دفاع کی مختلف ضرورتوں میں دیا گیا تھا اسی ملک کے اختتام پر محترم مہمان خصوصی کے ہاتھ دے کر دیا گیا۔

بعد میں منظر پورہ محترم ڈاکٹر صاحب کی زیر صدارت اجلاس کی کارروائی شروع ہوئی۔

پیسوں نے جہاں ایک طرف نبی نوح انسان کو ایک دوسرے کے بہت قریب کر دیا ہے۔ لیکن دلوں ہی ایک دوسرے سے خوف و ہراس پیدا کر کے ڈور بھج کر دیارے اور اس مادی سائیس نے جہاں ہمیں بہت کچھ دیا ہے وہاں ہلاکت لگنے لگی ہے بہت قریب پہنچا دیا ہے۔ اور بقدر ہی سی غفلت سے ہماری یہ جنگ کافی قریب چہرے کا ایندھن بن سکتی ہے۔ پس ایسے حالات میں اقوام متحدہ ایسی مرکز یا اجمن کی ضرورت واقعیت ظاہر ہو رہی ہے اور اس میں کیا مشورے کہ اقوام متحدہ نے اپنی تاریخ میں متعدد مرتبہ نبی نوح انسان کو خطرناک جنگ کے منہ سے بچا لیا۔ اس میں کوئی شبہ نہیں کہ ابھی تک اقوام متحدہ نے اپنا صحیح مقام حاصل نہیں کیا اور بہت سی خامیاں اس میں موجود ہیں لیکن اس کے باوجود اس کے عظیم اثرات کی فائدہ اور اہمیت کو نظر انداز نہ نہیں کیا جا سکتا۔ بلکہ جو یوں دنیا اپنی ترقی میں آگے بڑھتی جا رہی ہے ایک فعال مرکز یا اجمن کی ضرورت بڑھتی جا رہی ہے۔ پھر ان کی یہ سہولتوں سے ہمیں ایک فعال مرکزی اجمن کی طرف ان الفاظ میں راہنمائی ملتی ہے۔ فرمائے کہ۔

ان طاقتوں میں امن دستیاب
 اقتدار یا صلحاً بنیذما
 فان بعدت احد ملھما علی
 الآخر حتی فضا تلوا الی
 تقبھی حتی تقبھی الخ اصرا اللہ
 فان خأت فا صلحو الیھ
 بالعدل و ارضطوا راضطوا
 ان آیات میں بتا گیا ہے کہ دو تڑیاں
 آپس میں جنگ کرنے لگیں تو باقی اقوام
 کا یہ فرض ہے کہ ان میں صلح کر دیں اور
 یہ بات ظاہر ہے کہ جو موجودہ زمانہ میں ہر ایک
 آپس مشتعل اور ہر کے دو تابع سے ہو سکتا
 ہے۔ ہمیں بتا گیا ہے کہ اگر صلح کرانے
 کے بعد ایک قوم دوسری پر حملہ کر دے
 تو سب کو اس کا مقابلہ کرنا ہے۔ اس میں
 اہل طور پر یہ بتایا گیا ہے کہ اقوام متحدہ
 کے پاس ایسی ہی بدست طاقت کا ہونا
 نہایت ضروری ہے جس سے وہ اپنے مفصل
 کو نافذ کرے جس میں دو دوسے کے۔ ہمیں بتایا
 گیا ہے کہ اگر حملہ آور کو صلح کی طرف لوٹ
 آئے تو اقوام متحدہ ان کے درمیان صلح
 کرانے سے علیحدگی یا سمایات کو چھو جائے گا

ضروری تھی اور دیکھا ہے کہ ہندو اور
 اہل حق کے ساتھ پورہ میں کیا گیا
 کہ ان کے ساتھ ہندو اور پورہ میں کیا گیا
 یا ایسے مفصل کو جو سہیلی ہونا چاہیے
 تشریح کر کے اس تشریح کے ساتھ
 ظاہر ہے کہ اس اقامت منفردہ اور ملکی دفاع پر
 پوری توجہ دینی جس کی بنیاد وہ ہے کہ
 یہ کہ دور حاضر میں مادی سائیس کی
 طرف نبی نوح انسان کی توجہ زیادہ ہلے
 جس کی وجہ سے مادی وسائل ہمیں
 بہت کچھ ملی گئے ہیں لیکن اس کے
 مقابل پر روحانی ریسرچ کی طرف توجہ بہت
 ہی کم اور سطحی ہے یہی وجہ ہے کہ جہاں
 ہمیں مادی سائیس سے بہت کچھ دیا
 ہے۔ وہاں روحانی امداد سے بھی
 نوح انسان میں ہی اسی ہی پیدا ہو
 گئی ہے۔ اور ان سے اسے بہت
 بچھ رہا ہے یہی وجہ ہے نبی نوح انسان مادی
 ریسرچ کے ساتھ ساتھ روحانی ریسرچ بھی اسی
 اہتمام سے کر کے لگ جائیں گے اور ان میں
 آہنگ اور اس طرح مادی ریسرچ سے بہت کچھ بچتا
 رہے گا روحانی ریسرچ میں ہمیں بہت کچھ
 دیا گیا ہے جو ہمیں بچھ کر ان کے
 بغیر ایک مادی دنیا ہے اسی طرح روحانی
 سائیس کے بغیر مادی سائیس کی کرشمیں ایک مردہ
 ہوتی ہے جو کبھی بڑھتی ہے۔
 روحانی سائیس ایک سنگ سٹون ہے جو
 ہمیں منفرد کر کے حضرت جیسے حضرت پھر اؤ
 حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور
 دوسرے انبیاء علیہم السلام نے دی۔ ان کے
 صحیح قانون پر عمل کرنا ہی ریسرچ اور تحقیق کی ضرورت
 ہے۔ یہ زمانہ مادی سائیس کے پتھار
 آئے اور رہنے ہیں جب روحانی سائیس کی طرف پوری
 توجہ ہو جائیگی تو ہر دوروں سے لیکر ہماری
 پارلیمان تک اور پارلیمان تک اقوام متحدہ
 ایک صحیحی امداد اور اہمیت اور ضروری عمل و
 اہتمام خاص آج کے زمانہ اور دنیا میں اسی
 ضابطہ اور اہمیت کا علم ہر جگہ کی دوسری
 مضمون میں بعض سنگت اشوک بھی پیش کی
 گئے
 مکی زمانہ کے متعلق بھی قرآن کریم کی آیت
 اطیعوا اللہ فاطیعوا الرسول واطیعوا
 منکم چنی کیسے خاک رتنے جیسا کہ اس کے
 حکومت وقت کی اطاعت کو ہی فرض قرار دیا گیا
 ہے۔ چنانچہ وقت یہ ہے کہ ان پر کمال اخلاق انسان
 کے کہ تقویٰ علیک انسان میں مستقیم اور ملک پر
 عزت کے ساتھ زندگی گزارنا ہے کہا گیا اور
 چنانچہ اسے اور اس کے ذریعہ تقویٰ علیک انسان ہے
 اس حکومت اور ملک پر مصیبت آئے تو ان کا
 اعلان کرنا ہی ہے۔ چنانچہ وہ اس کا حکم ہے
 ملک کی صفائی کے لئے اور خرابیاں نہیں کر کے
 حب الرحمی کا نذر۔ جسے مردوں کی اولاد ہے

حکیم غلام مراد صاحب، پروفیسر ذریعہ راج پور
 سید محمد صاحب بٹ
 سید عبدالرحمن صاحب ٹالہ ٹبرہ پور
 منظر ہنگال
 ماسٹر جنرل صاحب سکند آباد
 محمد عظیم صاحب مریغیہ رورہاں
 ماسٹر جنرل صاحب امین اگڑیہ پور
 حیدر آباد
 سردار صاحب جماعت احمدیہ
 کوٹلیہ بقدر کبیر آباد
 رحمان خان صاحب گلپور
 ابو غلام کریم صاحب ٹالہ صاحب مدنی
 امیر پور رکتشیر
 پروفیسر خان صاحب پور میں سرکاری پتہ
 حیدر آباد
 سید صاحب سوئیچ کانیوہ
 خواجہ بیگم صاحبہ نواب عبدالرحمن صاحب
 مالیر کوٹہ
 حکیم بشرات احمد صاحب بٹیر
 پٹنہ سکس اور پورہ ڈی ٹون
 ڈاکٹر مظہر نور محمد صاحب علیگڑھ
 مسٹر مراد احمد احمیت صاحب پیپہ آباد
 سکرم ولی محمد صاحب ڈالر جماعت احمدیہ
 سندھ راولی کوٹشیر
 محسن غلام احمد جیناں راولپنڈی
 حکیم پیر غلام محمد صاحب مدرہ صاحب
 احمدیہ راولی پورہ رکتشیر
 شیخ عبد صاحب حداد پتہ جالپوت
 محمد مراد صاحب مہا ایدہ پورہ پیپہ آباد
 مدرہ صاحب
 ڈاکٹر علی صاحب حیدر آباد
 سکرم مظہر شیخ صاحب
 حکیم محمد امیر ایہم صاحب مدرہ صاحب
 احمدیہ پورہ
 جماعت احمدیہ بیہ پورہ علیگڑھ
 محمد عثمان صاحب مہا ایدہ
 محبوب لی صاحبہ شامپانیر
 ڈاکٹر محمد عثمان صاحب مظہر شامپانیر
 ڈاکٹر عثمان صاحب مظہر شامپانیر
 مہا عثمان صاحب شامپانیر
 سید اسد رضا صاحب مہا ایدہ
 ننٹی مٹی محلہ میر شاہ پور
 روضیہ میر شاہ صاحب
 ڈاکٹر عثمان صاحب
 سید عثمان صاحب
 سید عثمان صاحب کبیرنگال ایدہ
 ڈاکٹر عثمان صاحب کبیرنگال ایدہ
 ڈاکٹر عثمان صاحب کبیرنگال ایدہ
 ڈاکٹر عثمان صاحب کبیرنگال ایدہ
 ڈاکٹر عثمان صاحب کبیرنگال ایدہ
 ڈاکٹر عثمان صاحب کبیرنگال ایدہ

تحریک جدید کا نیا مالی سال شروع ہو چکا ہے

مخلصین جماعت کو جو فرمائیں

پندرہواں سال تحریک جدید کے نئے مالی سال کے آغاز کی اطلاع پڑھنا مبارکباد اور سائیکلو سٹائل تحریک احباب جماعت تک پہنچائی جا چکی ہے اور اس تعلق میں محترم حضرت صاحبزادہ مرزا اوسیم احمد صاحب کلمہ اللہ تعالیٰ اپنے پیغام میں مخلصین جماعت کو مخاطب کرتے ہوئے اس بابرکت تحریک میں زیادہ سے زیادہ حصہ لینے کی تاکید فرماتے ہیں۔

دفتراز کی طرف سے تمام جماعتوں کو نئے سال کے لئے دعوتوں کے تمام مجموعے ہونے بعد از جلد دہہ جات کی اطلاع جموں کے لئے توجہ دلائی جا چکی ہے۔ حضرت مصلح المعروف خلیفۃ المسیح الثالثی رضی اللہ تعالیٰ عنہ تحریک جدید کے اس مالی جہاد کو مستقل طور پر جاری رکھنے کے لئے اپنے سالہا سال کے متعدد ارشادات میں تاکید فرماتے رہے ہیں۔ ضرورت اس امر کی ہے کہ احباب جماعت تحریک جدید کے ذریعہ سے تبلیغ اسلام کے عظیم اہتمام کے پیش نظر اس میں پیسے سے بڑھ کر صدمہ میں تا اسلام کے روحانی فائدہ کا دل فریب سے قریب نہ لایا جاسکے۔ تحریک جدید کے مصلحتانہ کاموں کی اہمیت کے متعلق حضرت مصلح المعروف خلیفۃ المسیح الثالثی رضی اللہ تعالیٰ عنہ ارشاد فرماتے ہیں:-

”میں ایسے چند سے کام نابل نہیں کہ وعدہ تو لکھ دیا جائے اور پھر شرط لگتا جنت ہو جی۔ میں یاد دہانیوں کو اپنی جادوئی سول، اخباروں میں اعلان ہو رہے ہوں اور لوگ خاموش بیٹھے ہوں۔ تحریک جدید دراصل اسلام کے احیاء کا نام ہے اور تحریک جدید کو اس لئے جاری کیا گیا ہے تاکہ آپ کے فریضہ ہمارے پاس ایسی رقم جمع ہو جس سے خدا تعالیٰ کے نام کو دنیا کے کناروں تک آسانی اور سہولت سے پہنچایا جاسکے ایسے اجزاء میسر آجائیں جو اپنے آپ کو خدا تعالیٰ کے دین کی اشاعت کے لئے وقف کر دیں۔ اور اپنی عمریں اس کام میں لگا دیں“

پھر حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں:-

”تمہارا چندہ ادا کرنا تمہارے اندر ایک نئی امانت ایک نیا خلوص اور ایک نیا ایمان پیدا کر دے گا۔ اور تمہاری جیبیں بھی خدا تعالیٰ کے حضور فریاد کر سکیں گی۔ اور پھر خدا تعالیٰ اپنے فضل سے تمہارے مال میں برکت دے گا۔ خدا تعالیٰ کے لئے راہ میں خرچہ کرنے والا اس زمیندار سے بدبخت نہیں ہو سکتا۔ جو چند سیر دانے زمین میں ڈال کر کئی ہزار میں فائدہ حاصل کر لیتا ہے اگر وہ دنیا کی خاطر دانے ڈال کر زیادہ کمالیتا ہے تو دین کی خاطر خرچہ کرنے والا کب گھٹے میں رہ سکتا ہے۔“

چندہ جلسہ سالانہ

درجہ سے قبل اس کی سونہیدی ادائیگی کی جانی ضروری ہے

جلسہ سالانہ کے مبارک ایام میں اب صرف ایک ماہ باقی رہ گیا ہے۔ امید ہے کہ احباب جماعت اس بابرکت کی تیاری کر رہے ہوں گے۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ زیادہ سے زیادہ دوستوں کو اس روحانی اجتماع میں شامل ہونے کی توفیق عطا فرمائے۔ اور ان برکات سے دافر حصہ پانے کی سعادت سمجھتے جو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اس جلسہ میں شامل ہونے والے دوستوں کے لئے دعائیں فرمائی ہیں۔ آمین۔

چندہ جلسہ سالانہ بھی چندہ نام اور حصہ آمد کی طرح لازمی چندوں میں سے ہے جو کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ مبارک سے جاری ہے اور اس کی شرح ہر دورت کی سال میں ایک ماہ کی آمد سوال چندہ یا سالانہ آمد کا اہم حصہ مقرر ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ارشاد کی تعمیل میں اس چندہ کی سونہیدی وصولی ملہ سالانہ سے قبل ہونی از بس ضروری ہے تاکہ جلسہ سالانہ کے کثیر اخراجات کا انتظام بروقت سہولت کے ساتھ ہو سکے۔

جلسہ سالانہ کی حد میں اب تک وصولی کی پوزیشن کا جائزہ لینے سے معلوم ہوتا ہے کہ متعدد جماعتوں کے حصے بند و سستان نے نا حال اس چندہ کی ادائیگی کی طرف کما حقہ توجہ نہیں دی اور بعض جماعتیں ایسی بھی ہیں جن کی طرف سے ابھی تک اس دین کوئی رقم وصول نہیں ہوئی۔ لہذا احباب جماعت و جدید ارکان مال اور مبلغین صاحبان سے درخواست کی جاتی ہے کہ چندہ جلسہ سالانہ کی وصولی کی طرف خاص توجہ دے کر عند اللہ ماجور ہوں۔

تمام عہدے داران مال کو کوشش کرنی چاہیے کہ لقبہ چندہ روہ کے اندر اندر چندہ جلسہ سالانہ کی وصولی سونہیدی ہو جائے۔ اور جماعت نکما کوئی فسر و ایسا نہ رہے جس کے ذمہ یہ چندہ بقایا رہے۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے تمام احباب جماعت کو جلد از جلد اس چندہ کی سونہیدی ادائیگی کی توفیق بخشے۔ آمین۔

ناظر بیت المال قادیان

ولا دت | چوہدری منور علی خان صاحب کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۱۳ ذی قعدہ ۱۳۵۴ھ بروز جمعرات دوسرا لڑکا عطا فرمایا ہے۔ درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مولود کو نیک خادم دین بنائے اور صحت والی عمر عطا فرمائے۔

میکم ہارالدین عامل جنرل سیکرٹری محکمہ ہمدانیان

۴- اپنے بقایا کی ملامت ادائیگی اور آئندہ کیلئے پیسے سے بڑھ کر حصہ لینے کی طرف فریاد توجہ فرمائی اور جلد جائز عین کوشش کرنے کیلئے دعا و دعا کی اطلاع جلد از جلد و قریباً ہی ہجوا کر فریاد شناسی کا ثبوت دین۔ اللہ تعالیٰ آپ سب کے ساتھ ہوا ہر رنگ میں خدمت سدا۔ کی توفیق عطا فرمائے۔

تحریک جدید کے نئے سال کا اعلان کے دو ہفتے ہو چکے ہیں مگر اب تک دعوتوں اور وصولی کی رفتار بہت سست ہے اور متعدد جماعتوں کی طرف گزارشت مالی سال کے لئے تا حال قابل وصول نہیں لہذا حضرت مصلح المعروف خلیفۃ المسیح الثالثی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ارشاد ارشادات کے پیش نظر دوستوں کی خدمت میں گزارشت ہے کہ وہ ۲۵

خبریں

نئی دہلی ۱۵ نومبر۔ آج وزیر داخلہ شری جوبان نے سکس سرحد پر ڈی جی کے لئے ایک وفد کو بھاری ہتھیاروں سے نوازا۔ اس وفد کی سربراہی پرمیٹیو فورس کے ایک افسر نے کی۔ وفد کے ساتھ ایک ہتھیاروں کا ایک بڑا ذخیرہ بھی لایا گیا۔ اس وفد کے ساتھ ایک ہتھیاروں کا ایک بڑا ذخیرہ بھی لایا گیا۔ اس وفد کے ساتھ ایک ہتھیاروں کا ایک بڑا ذخیرہ بھی لایا گیا۔ اس وفد کے ساتھ ایک ہتھیاروں کا ایک بڑا ذخیرہ بھی لایا گیا۔

نئی دہلی ۱۵ نومبر۔ آج نوک بھائیوں نے ایک وفد کو بھاری ہتھیاروں سے نوازا۔ اس وفد کی سربراہی پرمیٹیو فورس کے ایک افسر نے کی۔ وفد کے ساتھ ایک ہتھیاروں کا ایک بڑا ذخیرہ بھی لایا گیا۔ اس وفد کے ساتھ ایک ہتھیاروں کا ایک بڑا ذخیرہ بھی لایا گیا۔ اس وفد کے ساتھ ایک ہتھیاروں کا ایک بڑا ذخیرہ بھی لایا گیا۔

راولپنڈی ۱۵ نومبر۔ پاکستان کے صدر ایوب نے آج پاکستان آئل میں تقریر کرتے ہوئے بھارت پر فوجی طاقت بڑھانے کا الزام لگایا اور کہا کہ آئندہ پاکستان فوجی امداد کے لئے کسی ایک ملک پر انحصار نہ رکھے گا۔ کیونکہ اس سے حالیہ جنگ میں بھی نقصان پہنچا ہے۔ اور ہم دوبارہ بیٹھنے نہیں چاہتے۔

نئی دہلی ۱۵ نومبر۔ پرحان منتری شری لال بھارت نے آج نوک بھائیوں کی ایک وفد کو بھاری ہتھیاروں سے نوازا۔ اس وفد کی سربراہی پرمیٹیو فورس کے ایک افسر نے کی۔ وفد کے ساتھ ایک ہتھیاروں کا ایک بڑا ذخیرہ بھی لایا گیا۔ اس وفد کے ساتھ ایک ہتھیاروں کا ایک بڑا ذخیرہ بھی لایا گیا۔

راولپنڈی ۱۵ نومبر۔ آج نوک بھائیوں نے ایک وفد کو بھاری ہتھیاروں سے نوازا۔ اس وفد کی سربراہی پرمیٹیو فورس کے ایک افسر نے کی۔ وفد کے ساتھ ایک ہتھیاروں کا ایک بڑا ذخیرہ بھی لایا گیا۔ اس وفد کے ساتھ ایک ہتھیاروں کا ایک بڑا ذخیرہ بھی لایا گیا۔

نئی دہلی ۱۵ نومبر۔ پرحان منتری شری لال بھارت نے آج نوک بھائیوں کی ایک وفد کو بھاری ہتھیاروں سے نوازا۔ اس وفد کی سربراہی پرمیٹیو فورس کے ایک افسر نے کی۔ وفد کے ساتھ ایک ہتھیاروں کا ایک بڑا ذخیرہ بھی لایا گیا۔ اس وفد کے ساتھ ایک ہتھیاروں کا ایک بڑا ذخیرہ بھی لایا گیا۔

راولپنڈی ۱۵ نومبر۔ پاکستان کے صدر ایوب نے آج پاکستان آئل میں تقریر کرتے ہوئے بھارت پر فوجی طاقت بڑھانے کا الزام لگایا اور کہا کہ آئندہ پاکستان فوجی امداد کے لئے کسی ایک ملک پر انحصار نہ رکھے گا۔ کیونکہ اس سے حالیہ جنگ میں بھی نقصان پہنچا ہے۔ اور ہم دوبارہ بیٹھنے نہیں چاہتے۔

ڈیفنس فنڈ و دیگر خدمات

قبل ازیں جہد جماعت نے احمدیہ سبڈو سٹیشن کے امر اور صدر صاحبان کی خدمت میں نظارت ہذا کی طرف سے ہڈیوں کے لئے ایک فنڈ قائم کرنے کی درخواست کی تھی۔ اس فنڈ کے تحت ہڈیوں کے لئے ایک فنڈ قائم کرنے کی درخواست کی تھی۔ اس فنڈ کے تحت ہڈیوں کے لئے ایک فنڈ قائم کرنے کی درخواست کی تھی۔ اس فنڈ کے تحت ہڈیوں کے لئے ایک فنڈ قائم کرنے کی درخواست کی تھی۔

رنا ٹراڈرز عارضی دیاں

نئی دہلی ۱۵ نومبر۔ پرحان منتری شری لال بھارت نے آج نوک بھائیوں کی ایک وفد کو بھاری ہتھیاروں سے نوازا۔ اس وفد کی سربراہی پرمیٹیو فورس کے ایک افسر نے کی۔ وفد کے ساتھ ایک ہتھیاروں کا ایک بڑا ذخیرہ بھی لایا گیا۔ اس وفد کے ساتھ ایک ہتھیاروں کا ایک بڑا ذخیرہ بھی لایا گیا۔

ہر قسم کے پمپ کے

پٹرول یا ڈیزل سے چلنے والے ہر ماڈل کے ٹرکوں اور کاروں کے ہر قسم کے پمپ کے لئے آپ ہماری خدمات حاصل فرمائیں

کو الٹی اسٹریٹ سسٹم

آلوٹریڈرز نمبر ۱۶ مینگو لین کلکتہ

Auto Traders No 6 Mangoe Lane Calcutta

تار کا پتہ - 23 - 1652
Auto Centre 23 - 5222